

# 中央纪委监察部网站 开通纠正“四风”监督举报直通车

据新华社电 为深入开展“五一”前后执纪监督工作，深化中央八项规定精神落实，中央纪委监察部网站8日开通纠正“四风”监督举报直通车，公布了近期各级纪检监察机关查处的违反八项规定精神的案件183件。

“直通车”设置三个栏目：一是“四风”问题举报窗

专栏，欢迎广大群众直接举报违反中央八项规定精神的问题；二是违反中央八项规定精神案件每周通报专栏，将对各地区各部门查处的违反中央八项规定精神的案件，点名道姓公开曝光，每周一公布；三是晒晒“四风”隐身衣专栏，请广大群众就公款购买和收受电子礼品卡等隐形“四

风”问题进行揭露，同时就问题治理提出建议。

中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报直通车，是为了畅通群众举报渠道，引导群众积极举报公款旅游、公款吃喝等违规行为，反映党员干部存在的隐形“四风”问题，及时公开曝光，加大震慑力度。

## 八千平方米别墅全是违法用地 建德一村支书私建豪宅

近日，有群众举报称，建德市人大代表、钦堂乡钦堂村党委书记吴康孟私建豪宅，违法占用土地10余亩。

有关部门奔赴钦堂村明察暗访发现，被举报的吴康孟所建豪华别墅及私家花园，未办理任何审批手续，确系违建。4月1日晚，掌握吴康孟违建情况后，建德市领导连夜会商进行处置。

7日，在上级部门的督促下，吴康孟开始自行拆除部分违建。



### 八千平方米全是违法用地

钦堂乡位于建德市东北角，紧邻桐庐。吴康孟的别墅，位于排留山脚下。

记者在现场看到，这一私家花园占地之大令人咋舌：一幢三层高的主体别墅外，是一片数百平方米的空地，私家花园里还修建了环绕式的人工溪流、游泳池，并临水修筑了阳光房、水榭、露天太阳棚、数座假山。成片的草坪、树木错落其间，草地上还养了数头羊。

别墅背后，则是一幢体量更加庞大的建筑，占地面积约800平方米，上下两层，白墙黑瓦，木质雕窗，门楣上悬着“义恒堂”牌匾。两幢主体建筑之间，则是一座天然形成的小山包，石阶盘旋，上有歇脚凉亭。

“确实没有办过手续。”记者随后在钦堂村村委找到了吴康孟本人，对于违建一事，他回应说，“主

体别墅是2006年村里统一开建，2007年建成。2008年，市国土局已经处罚过了。”

就在今年3月底，建德市国土局又接到群众举报，重新对吴康孟违建一事进行现场核实，并于3月27日作出《行政处罚事先告知书》。

参与现场执法的建德市国土局执法监察大队副大队长蒋振宇告诉记者，经过案卷调查及现场测量认定，吴康孟在2008年搬入后，在未经合法批准的情况下，继续非法占用土地6368平方米，建造附房及附属设施，“其中的430平方米在2008年处罚时已有房屋，后拆除重建，属二次违法。”

“2008年已处罚过的2310平方米，加上新增的6368平方米违法用地，除去重合的430平方米，共有8248平方米违法用地。”蒋振宇说。

### “村民受益房”是拆是留？

尽管已经签收了《行政处罚事先告知书》，但吴康孟对于主体别墅以外的违建，深感委屈，“后面这幢房子以及包进来的花园，其实都是村里委托我出资建造，供村民集体使用的。”

吴康孟说，别墅后面的山头位置，原来是村里的公园，“2007年新农村建设时配套修的，山上还有17个坟头。”此外，现在的“义恒堂”，之前是一排平房。“也是村里托我出资建造，用于村民婚丧嫁娶时摆酒用。”吴康孟告诉记者，2012年他将这排平房推倒，出资800万元修建了现在的“义恒堂”，同时一并整修了公园，并用围墙将这些统统包进。

村民也证实了这一说法。79岁的吴华勤说，“村民要摆酒，都会到他（吴康孟）家里，不收钱的，酒菜自己准备。”钦堂乡“青青酒家”的老板娘告诉记者，她并非钦堂村人，“前年女儿结婚，酒席也是在吴书记家办的，都不收钱。”

给村民免费使用，是否就不属于个人违建？对于

这一说法，建德市国土局并不认可。3月19日，执法监察大队办公室专门就此事进行过讨论，会议认为，“上述两处均由当事人个人出资建设或翻修，且修建了围墙圈占，属于当事人主房的附属房屋及设施，所以按照农户建房进行查处。”

4月1日晚，建德市委书记戴建平连夜召集相关人员会商处置，责令吴康孟退还非法占用的6368平方米土地，限期自行拆除其上的建筑物及构筑物，恢复土地原貌，对其破坏2151平方米耕地，处以43020元罚款。

对于1718平方米的“义恒堂”及3间224平方米附属用房，“考虑到是村民实际需要，涉及全体村民公共利益。”建德市国土局党委委员、执法监察大队大队长裴坚说，参考《浙江省“三改一拆”行动违法建筑处理实施意见》，“首先没收，然后调配给乡里、村里，作为集体用途。”

图为吴康孟的豪宅，亭台水榭俱全。

据《浙江日报》

## 我国3万吨重载列车 运行试验成功

### 列车总长近4000米

据新华社电 由中国铁路总公司在大秦铁路组织实施的3万吨重载列车运行试验日前取得成功。3万吨重载列车实现了我国铁路重载列车牵引重量从2万吨到3万吨的跨越，使我国成为世界上仅有几个掌握3万吨铁路重载技术的国家之一。

4月2日6时31分，一列由4台电力机车牵引、编组320辆、总长3971米、满载3万吨煤炭的试验列车，由北同蒲线袁树林站始发，经过12小时25分的运行，于当日18时56分安全到达终点站大秦线柳村南站。（见下图）

记者从中国铁路总公司获悉，这次3万吨重载列车的试验运行是在多年技术研究和重载运输实践的基础上进行的，充分利用既有设备条件，首次采用机车同步操纵系统试验开行3万吨组合列车，系统测试3万吨列车的综合性能，监测试验列车运行的安全性，评估列车运行品质，达到了预期目标，创造了我国铁路重载列车牵引重量新纪录。



## 网络推手“秦火火”将受审 曾散布虚假信息攻击原铁道部

据新华社电 记者8日从北京市朝阳区法院获悉，备受关注的网络推手“秦火火”涉嫌诽谤、寻衅滋事一案将于4月11日上午在该院开庭审理。

公诉机关指控称，秦志晖（秦火火）于2012年12月至2013年8月间，使用“淮上秦火火”“炎黄秦火火”“东土秦火火”等新浪微博账户捏造损害杨澜、张海迪、罗援等人名誉的事实，在网络上散布，引发大量网民转发和负面评论。2011年8月20日，为了自我炒作、引起网络舆论关注、提升个人知名度，秦志晖使用名为“中国秦火火\_92”的新浪微博账户编造、散布虚假信息攻击原铁道部，引发大量网民转发和负面评论。

公诉机关认为，秦志晖捏造损害他人名誉的事实在信息网络上散布，造成恶劣社会影响，严重危害社会秩序；编造虚假信息在网络上散布，起哄闹事，造成公共秩序严重混乱。其行为已经触犯了刑法，应当以诽谤罪、寻衅滋事罪追究其刑事责任。

# 看男科 到欧亚



# 宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

网址：WWW.NBNKY.COM

扫描二维码 了解更多详情